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 Na osnovu člana 99. stav 5. Zakona o planiranju i izgradnji („Sl. glasnik RS”, broj 72/2009, 

81/2009 - ispr., 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - 

odluka US, 98/2013 - odluka US, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - dr. 

zakon, 9/2020, 52/2021, 62/2023 i 91/2025) i člana 16. Odluke o pribavlјanju, otuđenju i 

davanju u zakup građevinskog zemlјišta i pretvaranju prava zakupa na građevinskom 

zemlјištu u pravo svojine („Sl. list Grada Subotice“, broj 14/15, 53/16 i 35/23), 

Gradonačelnik Grada Subotice donosi 

 

ODLUKU 

O RASPISIVANJU JAVNOG OGLASA ZA OTUĐENJE GRAĐEVINSKOG 

ZEMLJIŠTA (ZEMLJIŠTE) U JAVNOJ SVOJINI GRADA SUBOTICE RADI 

IZGRADNJE U POSTUPKU JAVNOG NADMETANJA (LICITACIJA) 

 

I   Predmet otuđenja: 

1. Parc. br. 14325/19, gradsko građevinsko zemlјište, u ukupnoj površini od 24171m2, 

upisana u list nepokretnosti br. 1383 K.O. Novi grad, u javnoj svojini Grada Subotice 

2. Parc. br. 26277, gradsko građevinsko zemlјište, u ukupnoj površini od 26125m2, 

upisana u list nepokretnosti br. 1383 K.O. Novi grad, u javnoj svojini Grada Subotice s 

obiteljskom stambenom zgradom, zgradom broj 1, površine 240m2 i pomoćnom zgradom, 

zgradom broj 2 površine 73m2 

 

II Komunalna opremlјenost: 

1. Parc. br. 14325/19 K.O. Novi grad ima izgrađenu javnu kanalizaciju, ima asfaltirani 

put, ima pločnik s biciklističkom stazom i javnu rasvjetu. Nema izgrađen javni vodovod. 

2. Parc. br. 26277 K.O. Novi grad ima izgrađenu javnu kanalizaciju, ima asfaltirani put, 

ima pločnik s biciklističkom stazom i javnu rasvetu. Nema izgrađen javni vodovod.   

  

III Urbanistički uvjeti: 

1. Parc. br. 14325/19 K.O. Novi grad prema Planu detalјne regulacije za dio prostora 

„Banje Palić“ uz zapadnu obalu IV. sektora Palićkog jezera („Službeni list Grada 

Subotice”, broj 18/2019), utvrđeno je da se navedena parcela nalazi u dijelu bloka B3 

namijenjenoj zoni turističko-stambenog karaktera uz obalni pojas (obiteljski hoteli i vile). 

 

 

 

 



U okviru zone TURISTIČKO-STAMBENOG karaktera uz obalni pojas, u  ovisnosti o 

veličini parcele dozvolјeno je građenje sljedećih objekata:  
o POSLOVNO-STAMBENI objekt, 

o POSLOVNI objekt, 

o Objekti SPORTA I REKREACIJE, 

o DRUGI objekti na parceli (prateći, pomoćni); u sklopu planiranih kompleksa mogu se 

graditi i drugi objekti (garaže, ostave za baštenski alat, nadstrešnice za roštilј, 

nadstrešnice uz bazen, natkrivene terase (sjenice) i sl. Svi sadržaji moraju biti objedinjeni 

u jedinstvenom objektu, izuzev nadstrešnice za bazen i natkrivene terase koje mogu biti 

samostalni objekti. Površina drugih objekata na parceli se uračunava u indeks zauzetosti i 

izgrađenosti. 

 

Za ovu zonu su utvrđeni sljedeći urbanistički parametri: 

o Minimalna veličina parcele za izgradnju poslovno-stambenih i poslovnih objekata u zoni 

je 600m2 za slobodnostojeće objekte a 450m2 za objekte u prekinutom nizu. Maksimalna 

veličina parcele se ne uvjetuje, s tim da se za parcele veće od 3000m2 indeksi 

obračunavaju prema ovoj graničnoj površini parcele. 

o Min. širina uličnog fronta za slobodnostojeće objekte je 18m, a za objekte u prekinutom 

nizu 12m. 

 

Dozvolјeni indeks zauzetosti i indeks izgrađenosti građevinske parcele 

o Za zonu TURISTIČKO-STAMBENOG karaktera uz obalni pojas se utvrđuju sljedeći 

urbanistički pokazatelјi: 

• URBANISTIČKI PARAMETRI - ZONA TURISTIČKO SPORTSKO 

REKREACIJSKA INDEKS ZAUZETOSTI maks. 40 % 

o Maksimalni stupanj iskorištenosti parcela je 65% (računajući sve objekte i platoe s 

prometnicama i parkinzima). 

o Unutar građevinskih parcela, zelene površine trebaju zauzimati minimalno 35% u 

prizemnom katu i minimalno 40% u spratu drveća (pokrivenost krošnji). 

 

Dozvolјen broj katova i visina objekata 

o Maksimalno dozvolјen broj katova objekata u zoni TURISTIČKO-STAMBENOG 

karaktera uz obalni pojas P+2+PS ili PK (prizemlјe + dva kata + povučeni kat ili 

potkrovlјe). Maksimalna visina sljemena planiranih objekata je 16,0m, mjereno od nulte 

kote objekta. Prilikom projektiranja potrebno je ispoštovati oba parametra i broj katova i 

visinu. 

o Maksimalan dozvolјen broj katova drugog objekta na parceli je P (prizemlјe) bez 

mogućnosti iskorištenja potkrovlјa. Maksimalna visina sljemena ovih objekata je 6,0m 

mjereno od nulte kote objekta. 

 

Osiguravanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 
o Minimalna udalјenost parking-prostora od obale jezera treba biti 30m u slučaju 

kapaciteta do 10 vozila, 50m u slučaju kapaciteta preko 10 vozila. Zbog ekstremnih 

klimatskih uvjeta, u cilјu stvaranja povolјne ekoklime, parking prostori trebaju biti 

porkiveni poroznim elementima koji omogućuju provjetravanje zemlјišta i upijanje 

padavina. 

o Za svaku građevinsku parcelu mora se osigurati kolski i pješački prilaz. Kolski prilaz 

parceli je minimalne širine 5,0m s minimalnim unutrašnjim radijusom krivine od 6,0m. 

Pješački prilaz je minimalne širine 1,5m. 



o Na parceli-kompleksu moraju osigurati i uvjeti za parkiranje i garažiranje vozila kako 

uposlenih tako i ostalih korisnika. 

 

Stupanj komunalne opremlјenosti građevinskog zemlјišta koji je potreban za 

izdavanje lokacijske i građevinske dozvole 

o Prije početka izgradnje na parceli je potrebno da su osigurani sljedeći uslovi u pogledu 

komunalne opremlјenosti: snabdijevanje planiranih objekata električnom energijom, 

snabdijevanje objekata vodom. 

 

Za sve planirane komplekse veće od 3000m2 Planom je utvrđena obveza izrade Urbanističkog 

projekta. 

 

2. Parc. br. 26277 K.O. Novi grad prema Planu detalјne regulacije za dio prostora „Banje 

Palić“ uz zapadnu obalu IV sektora Palićkog jezera („Službeni list Grada Subotice”, broj 

18/2019), utvrđeno je da se navedena parcela nalazi u dijelu bloka B1 namijenjenoj zoni 

turističko-sportsko-rekreativnog karaktera.  

 

Pravila u pogledu veličine i širine parcele prema namjeni i vrsti objekata 

o Min. veličina parcele iznosi 800m2,  

o Maksimalna veličina parcele se ne uvjetuje, s tim da se za parcele veće od 4000m2 indeksi 

obračunavaju prema ovoj graničnoj površini parcele, 

o Min. širina uličnog fronta za slobodnostojeće objekte je 20m a za objekte u prekinutom 

nizu 17 m. 

 

Vrsta i namjena objekata 

o U zoni namijenjenoj turističko sportsko-rekreacionim sadržajima dozvolјava se izgradnja 

turističko-ugostitelјskih objekata sa smještajnim kapacitetima, objekata s ugostitelјsko-

zabavnim sadržajima, objekata namijenjenih sportu i rekreaciji. Osim naprijed 

naznačenih objekata i planiranih djelatnosti u zoni mogu se graditi objekti namijenjeni 

javnom korišćenju (iz oblasti obrazovanja, zdravstva, socijalne zaštite i sl.) a iznimno i 

objekti stanovanja isklјučivo kao poslovno-stambeni objekti (odnos stanovanje: 

poslovanje je maksimalno 30:70%).  

o Nije dozvolјena izgradnja komercijalnih objekata tipa robno-tržnih centara, veleprodajnih 

objekata i sl., administrativno-poslovnih objekata, objekata proizvodnog zanatstva i 

drugih djelatnosti rada, objekata servisno — uslužnih djelatnosti (benzinske i gasne 

stanice, praonice vozila, zajedničke garaže i sl.). 

o Vrsta objekata s obzirom na način izgradnje na građevinskoj parceli sadržajima je: 

- slobodnostojeći (objekt ne dodiruje ni jednu liniju građevinske parcele) 

- u prekinutom nizu (objekt dodiruje jednu bočnu liniju građevinske parcele), islјučivo 

uz prethodno pribavlјenu suglasnost vlasnika susjedne parcele 

o U okviru zone TURISTIČKO SPORTSKO-REKREACIJSKOG karaktera, u ovisnosti od 

veličine parcele, dozvolјeno je građenje sljedećih objekata: 

-  POSLOVNI objekt 

-  Objekti SPORTA I REKREACIJE 

-  POSLOVNO-STAMBENI objekt 

-  DRUGI objekti na parceli (prateći, pomoćni) u sklopu planiranih kompleksa mogu se 

graditi i drugi objekti (garaže, ostave za baštenski alat, nadstrešnice za roštilј, 

nadstrešnice uz bazen, natkrivene terase (sjenice), i sl. Svi sadržaji moraju biti 

objedinjeni u jedinstvenom objektu, izuzev nadstrešnice za bazen, natkrivene terase i 



svlačionice uz sportske objekte koje mogu biti samostalni objekti. Površina drugih 

objekata na parceli se uračunava u indeks zauzetosti i izgrađenosti. 

 

Dozvolјeni indeks zauzetosti i indeks izgrađenosti građevinske parcele 

o Za zonu TURISTIČKO SPORTSKO-REKREACIJSKOG karaktera se utvrđuju sljedeći 

urbanistički pokazatelјi: URBANISTIČKI PARAMETRI - ZONA TURISTIČKO 

SPORTSKO-REKREACIJSKA INDEKS ZAUZETOSTI maks. 40% 

o Maksimalni stupanj iskorištenosti parcele je 70% (računajući sve objekte i platoe s 

prometnicama i parkinzima). 

o Unutar građevinskih parcela, zelene površine treba da zauzimaju minimalno 30% u 

prizemnom katu i minimalno 40% u katu drveća (pokrivenost krošnji). 

 

Dozvolјen broj katova i visina objekata 

o Maksimalni dozvolјen broj katova objekata u zoni TURISTIČKO SPORTSKO-

REKREACIJSKOG karaktera u bloku B1 je P+2+PS ili Pk (prizemlјe + dva kata + 

Povučeni kat ili Potkrovlјe). 

o Maksimalna visina sljemena planiranih objekata je 16,0m, s tim da je dozvolјeno 

formiranje visinskih akcenata (u površini od maksimalno 25% gabarita objekta) čija 

najveća visina je 20,0m. U sklopu krovne konstrukcije planiranih visinskih akcenata je 

dozvolјeno formiranje dupleksa, uz uslov da je na ovim dijelovima krova dozvolјena 

upotreba isklјučivo krovnih prozora (u ravni krovne konstrukcije). 

o Prilikom projektiranja potrebno je ispoštovati oba parametra i broj katova i visinu. 

o Maksimalni dozvolјen broj katova drugog objekta na parceli je P (prizemlјe) bez 

mogućnosti iskorištenja potkrovlјa. Maksimalna visina sljemena ovih objekata je 6,0m, 

mjereno od nulte kote objekta.  

o Dozvolјena je izgradnja podruma ili suterena, uz napomenu potencijalnim Investitorima 

da bi izvođenje bilo pod otežavajućim okolnostima zbog smetnji hidrotehničke prirode 

(visoka razina podzemnih voda). 

o Namjena etaža planiranih poslovnih objekata utvrđuje se u odnosu na funkciju i način 

korištenja objekta:  

 Podrum — za pomoćne, prateće radne prostorije, (kotlarnica, prostor za smještaj 

ogrjeva, sklonište, garaža, magacini, skladišta i sl.); 

 Suteren — za pomoćne, prateće, izuzetno radne prostorije (kotlarnica, smještaj 

ogrjeva, garaža, magacin, radionica, vešeraj i sl.); 

 Prizemlјe i visoko prizemlјe — za poslovne prostorije prema vrsti djelatnosti (ulazni 

holovi, recepcije, smještajni kapaciteti, trgovinsko-ugostitelјski sadržaji, trgovine, 

zabavni saloni, komercijalni sadržaji, zanatske radnje; 

 Katovi — za poslovne prostorije u ovisnosti od vrste poslovanja, smještajne 

kapacitete, a iznimno za stambene prostore; 

 Potkrovlјe (povučeni kat) i mansarda — za poslovne prostorije, smještajne 

kapacitete, a izuzetno stambene prostore i pomoćne prostorije (magacini, arhive i sl.) 

 

 

Osiguravanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 

o Minimalna udalјenost parking-prostora od obale jezera treba biti 30m u slučaju kapaciteta 

do 10 vozila, 50m u slučaju kapaciteta preko 10 vozila. 

o Za svaku građevinsku parcelu u okviru zone mora se osigurati kolski i pješački prilaz. 

Kolski prilaz parceli je minimalne širine 6,0m sa minimalnim unutrašnjim radijusom 

krivine od 8,0m. Pješački prilaz je minimalne širine 1,5m. 



o Na parceli-kompleksu moraju se obezbediti i uslovi za parkiranje i garažiranje vozila 

kako uposlenih tako i ostalih korisnika. 

 

Stupanj komunalne opremlјenosti 

o Prije početka izgradnje na parceli je potrebno da su osigurani sljedeći uvjeti u pogledu 

komunalne opremlјenosti: snabdijevanje planiranih objekata električnom energijom, 

snabdijevanje objekata vodom iz javne vodovodne mreže i priklјučenje objekta na javnu 

kanalizacijsku mrežu. 

 

Za sve planirane komplekse veće od 3000m2 Planom je utvrđena obveza izrade Urbanističkog 

projekta. 

 

Rok za podnošenje urednog zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole: Osoba koja 

stekne svojinu (u dalјnjem tekstu: Stjecatelj) se obvezuje da organu nadležnom za izdavanje 

građevinske dozvole, u roku od osam mjeseci od dana zaklјučenja ugovora o otuđenju 

zemlјišta podnese uredan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju objekta čija 

je izgradnja predviđena važećim planskim aktom. 

 

IV Mogućnosti priklјučenja na sustav za distribuciju el. energijom budućih objekata 

planiranih na parceli 14325/19 i 26277 k.o. Novi grad: Potrebno je uraditi idejno 

rješenje na osnovu kojeg bi se odredila potrebna maksimalna snaga budućih priklјučaka na 

sustav za distribuciju el. energijom u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji objekata, 

uz prethodno sklapanje ugovora o izgradnji nedostajućih elektroenergetskih 

objekata. 

 

V  Početna tržišna cijena:  

1. Parc. br. 14325/19 k.o. Novi grad, procijenjena tržišna vrijednost 62.796.258,00 dinara, 

iznos depozita 18.838.877,4 dinara, 

2. Parc. br. 26277 k.o. Novi grad, procijenjena tržišna vrijednost 69.864.761,00 dinara, 

iznos depozita: 20.959.428,3 dinara. 

 

Tržišnu vrijednost utvrđuje ovlašteni sudski vještak. 

Tržišna cijena zemlјišta ne može biti niža od cijene utvrđene aktom nadležnog poreskog 

organa. 

Sudionici na javnom nadmetanju (u dalјnjem tekstu: licitaciji) su dužni uplatiti depozit 

(garantni iznos) koji predstavlјa iznos u visini od 30% od početne cijene, na depozitni račun 

Grada Subotice br. 840-1027804-55 s pozivom na broj 69-236, model 97. 

Sudioniku na licitaciji koji ne ostvari pravo na kupovinu, uplaćeni depozit će se vratiti u roku 

od 10 (deset) radnih dana od dana sprovedenog postupka (visina iznosa koji se vraća jednaka 

je dinarskom iznosu uplaćenom na ime depozita), izuzev ukoliko sudionik odustane od svoje 

ponude ili ne pristupi licitaciji. 

 

 

VI Postupak licitacije: 

Postupak licitacije sprovodi Komisija za građevinsko zemlјište (u dalјnjem tekstu: Komisija). 

Na licitaciji mogu sudjelovati pravne i fizičke osobe-poduzetnici koje podnesu pismene 

prijave na adresu: DOO „Park Palić“ Palić, Kanjiški put 17a, Palić. 

Prijave se podnose u zatvorenoj kuverti s naznakom „Prijava na oglas za otuđenje 

građevinskog zemlјišta u javnoj svojini Grada Subotice - NE OTVARATI“.  

Prijave se podnose Komisiji za građevinsko zemlјište putem DOO „Park Palić“ Palić. 



Na poleđini se upisuje naziv i adresa podnositelja prijave, broj telefona i ime i prezime 

ovlaštenog lica za kontakt. 

 

Oglas je otvoren od 21.11.2025. godine, zaklјučno s 22.12.2025. godine, što predstavlјa rok 

za podnošenje pismenih prijava. 

Prijava podnijeta putem pošte se smatra blagovremenom ukoliko se podnese u danom roku, a 

u DOO „Park Palić“ Palić bude zaprimlјena najkasnije 23.12.2025. godine do 12.00 sati. 

Prijava pravne osobe sadrži: pun naziv i sjedište, matični broj, poreski identifikacijski broj i 

broj rješenja o registraciji kod nadležnog organa. Prijava se ovjerava potpisom i pečatom 

ovlaštene osobe. 

Prijava fizičke osobe sadrži: ime i prezime, adresu, jedinstveni matični broj građana, a ako je 

osoba poduzetnik i podatke o upisu u registar nadležnog organa (broj, datum i naziv organa) i 

poreski identifikacijski broj. 

Prijava treba sadržati sve podatke o parceli za koje se ista podnosi. 

Uz prijavu se prilaže: 

1. original ili ovjerena fotokopija akta o registraciji (Izvod iz APR-a) za pravne osobe 

2. fotokopija osobne iskaznice ili putovnice, za fizičke osobe, 

3. rješenje o upisu radnje u Registar - za poduzetnike, 

4. dokaz o uplati depozita, 

5. izjava da prihvata sve posebne uvjete iz oglasa  

6. za osobe koje zastupa punomoćnik, ovjerena punomoć od strane javnog bilježnika. 

Pravo sudjelovanja na licitaciji imaju samo osobe koje podnesu blagovremenu i potpunu 

prijavu, odnosno osobe koje po zahtjevu Komisije za građevinsko zemlјište otklone 

nedostatke prijave. 

Prijava se podnosi za svaku parcelu posebno. 

Zemlјište se otuđuje sudioniku licitacije koji ponudi najveću cijenu, a koja se naknadno ne 

može umanjivati. 

Sudioniku na licitaciji čija se ponuda prihvati, uplaćeni depozit će se uračunati u 

kupoprodajnu cijenu i oduzeti od vrijednosti postignute na licitaciji. 

 

Licitaciju otvara predsjednik ili ovlašteni član Komisije i utvrđuje: 

1. Broj blagovremenih i potpunih prijava  

2. Broj neblagovremenih i nepotpunih prijava  

3. Nazive odnosno imena sudionika koji su stekli pravo sudjelovanja  

4. Prisutne sudionike javnog nadmetanja odnosno njihove zakonske zastupnike ili ovlaštene 

predstavnike i da li imaju urednu punomoć-ovlaštenje da sudjeluju na licitaciji.  

Licitacija se sprovodi po sljedećem postupku: 

1. Predsjednik ili ovlašteni član Komisije objavlјuje početni iznos koji je predmet licitacije i 

poziva sudionike da isti iznos prihvate  

2. Ukoliko sudionik ne prihvati početni iznos gubi pravo na povraćaj uplaćenog depozita  

3. Predsjednik ili ovlašteni član Komisije poziva sudionike da daju svoje ponude iznosa 

cijene, uvećane za najmanje 1% od početnog iznosa, odnosno od posljednje dane ponude  

4. Sudionici se javlјaju za davanje ponude podizanjem ruke  

5. Predsjednik ili ovlašteni član Komisije pokretom ruke dozvolјava sudioniku koji se 

najranije javio, da dâ svoju ponudu  

6. Sudionik licitacije dužan je da kaže u ime kojeg ponuđača koji iznos nudi  

7. Predsjednik ili ovlašteni član Komisije pita tri puta da li neko daje više od najvećeg 

prethodno ponuđenog iznosa i konstatira poslije trećeg poziva koji je najveći iznos 

ponuđen i ime ponuđača koji stječe pravo na stjecanje zemlјišta.  



Svaki sudionik licitacije ima pravo da tijekom rada Komisije daje primjedbe na rad Komisije i 

na tijek postupka, što se unosi u zapisnik. 

 

Po okončanom postupku licitacije, Gradonačelnik Grada Subotice će donijeti Rješenje o 

otuđenju zemlјišta. 

Rješenje se dostavlјa svim sudionicima u postupku. 

Stjecatelj je dužan da najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja rješenja o otuđenju 

zemlјišta, sa Gradom Subotica zaklјuči ugovor o otuđenju zemlјišta.  

Ukoliko Stjecatelj ne zaklјuči ugovor o otuđenju u navedenom roku, Rješenje o otuđenju 

zemlјišta se stavlјa izvan snage bez prava Stjecatelja na povraćaj uplaćenog depozita za 

sudjelovanje na licitaciji. 

Stjecatelj, cijenu postignutu na licitaciji, plaća jednokratno u roku 15 dana od zaklјučenja 

ugovora o otuđenju. 

Stjecatelj preuzima zemlјište u viđenom stanju. 

Sudionik licitacije koji smatra da je zemlјište otuđeno suprotno odredbama zakona, te da mu 

je na taj način povrijeđeno pravo, može podnijeti nadležnom sudu tužbu za poništavanje 

ugovora u roku od osam dana od dana saznanja za zaklјučenje ugovora, a najkasnije 30 dana 

od dana zaklјučenja ugovora. 

Postupak licitacije će se u svemu ostalom sprovesti prema odredbama Odluke o pribavlјanju, 

otuđenju i davanju u zakup građevinskog zemlјišta i pretvaranja prava zakupa na 

građevinskom zemlјištu u pravo svojine („Sl. list Grada Subotice“, broj 14/2015,  53/2016 i 

35/2023). 

  

Licitacija će se održati dana 30.12.2025. godine s početkom u 10.00 sati u „Plavoj sali“ 

Gradske kuće, Subotica, Trg Slobode br. 1. 

Kompletan tekst Oglasa objavit će se u „Službenom listu Grada Subotice”, na oglasnoj ploči 

Gradske uprave Subotica, Trg Slobode br. 1, u razdoblju od 21.11.2025. godine, zaklјučno s 

22.12.2025. godine, na internet stranici Grada Subotice www.subotica.ls.gov.rs i DOO „Park 

Palić“ Palić www.park-palic.rs u rubrici „Konkursi i oglasi“ i u lokalnim listovima: 

„Subotičke novine”, „Magyar szó”, „Hrvatska riječ“. 

 Sve informacije u vezi s oglasom, mogu se dobiti u DOO „Park Palić“ Palić, Kanjiški put 

17a, Palić ili na tel: 024/602-780 svakog radnog dana od 08.00 do 12.00 sati. 

Gradonačelnik 

Stevan Bakić s.r. 

http://www.subotica.ls.gov.rs/
http://www.park-palic.rs/

